
 

 

Circolare n. 110/2014                                                                Roma, 15 ottobre 2014 

 

                                                           

                                                              A TUTTE LE IMPRESE ASSOCIATE 

 

 

 

Oggetto: Compensazione nell'anno 2014 delle cartelle esattoriali con crediti PA. 

E' stato pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 236 del 10 ottobre 2014, il decreto 
del Ministero dell'economia e delle finanze del 24 settembre 2014 avente ad 
oggetto le modalità di compensazione, nell'anno 2014, delle cartelle esattoriali in 
favore delle imprese titolari di crediti non prescritti, certi, liquidi ed esigibili, 
maturati nei confronti della pubblica amministrazione, previsto dall'art. 12, comma 
7-bis del DL n. 145/2013. 

Il decreto prevede che le cartelle esattoriali notificate entro il 31 marzo 2014, 
possono essere compensate nel 2014 con i crediti non prescritti, certi, liquidi ed 
esigibili, per somministrazioni, forniture, appalti e prestazioni professionali 
maturati nei confronti della PA, qualora la somma iscritta a ruolo sia pari o 
inferiore al credito vantato, utilizzando la procedura di cui all'art. 28 - quater del 
DPR n. 602/1973. 

Distinti saluti. 

       Il Segretario Generale 
            (Lorenzo Gradi) 

 

 
Allegato 
GR/mf 
 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

Distinti saluti.  

                                                                                    Il Segretario Generale 
                                                                                         (Lorenzo Gradi) 

 

  

Allegato 
GR/mf 


